2023年7月10日 星期一

一件新衣服、一本喜欢的书、一件心仪的玩具·

你有什么小心愿 我们帮你实现

即日起潍坊融媒联合爱心企业等帮困境儿童"圆梦"

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 刘燕) 5月31 日,潍坊融媒联合潍坊市青年志愿者协会、潍坊日报 社青少年发展服务中心、潍坊日报社新时代文明实践 青少年志愿服务队发起了"'微心愿 大希望'—— 你的小愿望,我们帮你实现活动"。活动一经发起, 得到了不少爱心企业、爱心人士的关注和支持,部分 山区学校发来了孩子们的"微心愿" 。7月6日,临朐 县蒋峪镇教育管理办公室的工作人员来电表示,他们 那里的孩子想要一件防晒衣、一套漂亮的夏装。

蒋峪镇位于临朐县南部山区, 共有1所初中、5所 小学、4所幼儿园。据蒋峪镇教育管理办公室主任陈高 讲述,全镇约有4000名义务教育阶段学生,部分学生 家庭生活暂时困难,有些是单亲家庭,有些是留守儿 童,还有些是孤儿。"每个学校都有一些家庭 '特殊'的孩子,虽然说现在山区的教学条 ♣️件有所改善,但孩子们的生活条件、家 庭教育氛围与城里的孩子相比还是 有些差距。"陈高说,城里的孩 子买一件新衣服是很平常的 事,而对山区的孩子来 说,一件新衣服足 以让他们高兴

"我们这些生活在农村的孩子,部分家庭生活暂 时困难,所以孩子们特别懂事,理解家里的难处,平日里 也很少说自己的一些心愿。一听说有人可以帮他们实 现心愿,孩子们特别兴奋,纷纷和老师说出自己的心 "陈高说,天气越来越热,孩子们想要一件防晒 一套漂亮的夏装。

接到陈高代表孩子们发来的心愿后,潍坊融媒、 潍坊市青年志愿者协会、潍坊日报社青少年发展服务 中心、潍坊日报社新时代文明实践青少年志愿服务队 的工作人员立即行动, 联系爱心企业。最终, 孩子们 的心愿由潍坊亿禾商贸销售有限公司认领,该公司表 示将捐赠一部分新的防晒衣和夏装等。

近期,活动发起方将尽快赶往临朐县蒋峪镇,将 爱心企业捐赠的防晒衣和夏装送到孩子们的手中。



微心愿汇聚大希望

你有没有想实现的小心愿? 想要一双运 动鞋、一个书包、一盒彩笔,还是想要一条 漂亮的裙子、一本喜欢的书籍、一个心仪的 玩具……只要你许下微心愿,就有可能会 实现。

即日起、潍坊融媒联合潍坊市青年志愿 者协会、潍坊日报社青少年发展服务中心、 潍坊日报社新时代文明实践青少年志愿服务 队开展"'微心愿 大希望'——你的小愿望,我们帮你实现活动"。由潍坊市青年志 愿者协会汇总困境儿童的微心愿, 潍坊融媒 联系认领机构或爱心人士, 帮助孩子们实现

赠人玫瑰, 手留余香。潍坊融媒邀请全 市的爱心企业、爱心团体、义工组织以及爱 心人士等,积极参与活动,争当"圆梦使 ,传递爱心正能量。

如果您想做孩子们心中的那道"光" 用自己的实际行动去点燃他们心中的梦想,

可扫描右方二维码或从各 大应用市场下载"潍坊融 媒"APP, 通过热点专题 找到"微心愿 大希望 进入报名。



咨询电话: 13685368556。



集结号已吹响, 出征吧, 少年! 你们既是父母的软肋更是父母的铠甲 迷彩战袍加身, 只为淬火青春!

暑假等你来挑战!

军事夏令营不是旅行,而是一种自我成长 军事夏令营不是享受,而是一种能力提升

离开父母 我能行 陌牛环境 我独立 迎接挑战 我勇敢 与人相处 我合作 面对挫折 我坚强 珍爱生命 我感恩





SUMMER STOP



扫二维码关注 潍报小记者公众号



假如你的孩子是个男孩,那就让他去军营 接受历练,他会蜕变成真正的男子汉;

假如你的孩子是个女孩, 更应该让她走进 军营, 穿上迷彩服, 英姿飒爽就是对她最好的 注解。

招募对象: 6-16岁身体健康的少年儿童

我们是专注军事主题营,强大的教官团队, 子体验一次铭记一生。



军事夏令营7天6夜火热招募

CONTROLL CONTROLL CONTROL

第一期: 7月24日--7月30日 第二期: 8月7日--8月13日 第三期: 8月21日--8月27日

刘老师: 18863669572 (微信同号) 赵老师: 13070763801 (微信同号)

潍坊市奎文区文化路1801号 潍坊日报社八楼 潍坊日报社青少年发展服务中心

请关注"潍报小记者"微信公众号, 具体了解夏令营详情!